



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE**

**ERRATA DE EDITAL**

A Coordenação do Projeto de Desenvolvimento dos Profissionais da Educação no âmbito do Programa de Alfabetização, Leitura e Autoria para Valorização e Recomposição das Aprendizagens (P.A.L.A.V.R.A), torna pública a ERRATA do Edital nº08/25, de seleção de bolsas de extensão para alunos de graduação em Pedagogia.

**1. No EDITAL foi realizada a seguinte alteração:**

**Onde se lê:**

7.2 As inscrições ocorrerão entre os dias 18/10/2024 a 18/11/2024

**Leia-se:**

7.2 As inscrições ocorrerão entre os dias **15 à 30/04/2025**.

Niterói, 28 de Abril de 2025

Profª Drª. Ana Claudia Carvalho Giordani  
Coordenadora do Projeto

Prof. Dr. Andre Augusto Pereira Brandao  
Vice-Coordenador do Projeto